

矢志不移改革转型,非常之力攻坚克难,恒久之功一张蓝图绘到底

深化改革 争当尖兵

太钢入选国企改革“双百行动”名单

本报讯(记者 陈昕)日前,国务院国有企业改革领导小组部署的国企改革“双百行动”正式启动。在公布的“双百企业”名单中,全国共有404家企业入选,包括224家中央企业及其子企业,以及180家地方国资企业,其中,我省有6家企业、冶金行业有19家企业入选,太钢集团位列其中。

根据国务院国资委《关于开展“国企改革双百行动”企业遴选工作的通知》要求,国务院国有企业改革领导小组办公室决定选取百家中央企业子企业和百家地方国有骨干企业(简称“双百企业”),在2018-2020年期间实施“国企改革双百行动”(简称“双百行动”),深入推进综合改革,聚焦重点难点,补齐改革短板,在改革重点领域和关键环节率先取得突破,打造一批治理结构科学完善、经营机制灵活高效、党的领导坚强有力、创新能力和市场竞争力显著提升的国企改革尖兵,充分发挥典型引领示范带动作用。

“双百企业”由各中央企业和各地国资委推荐,

国务院国有企业改革领导小组办公室统筹确定,其中地方国有骨干企业相关工作由各省区市国资委负责。“双百企业”的遴选标准有三个方面的要求:一是有较强的代表性。推荐企业主营业务突出,资产具有一定的规模,在行业发展中具有较强影响力,原则上应当是利润中心,而非成本费用中心。二是有较大的发展潜力。推荐企业可以是深化改革与经营发展形势较好的核心骨干企业,可以是面临激烈竞争,亟须通过改革提高效率、提升核心竞争力的企业,也可以是暂时处于困难阶段,但有计划、有信心通过改革实现脱困发展的企业。三是有较强的改革意愿。推荐企业的主要负责人及业务部门能充分理解掌握国企改革精神,能敢为人先、勇于探索、攻坚克难,能在改革重点领域和关键环节率先取得突破。

太钢将以“双百行动”为契机,坚持目标导向与问题导向相结合,加快深化各项改革,全面激发动力活力,推进企业转型升级和创新发展,不断增强综合竞争力。

把事儿办到职工心坎上

近期,职工房屋转户(互换)、房改房补交产权需求逐渐增多,房产交易所每天需接待大量前来咨询、办理手续的职工群众。为了把好事办好,交易所职工严谨认真,耐心细致对待每一位职工群众,努力做好服务。

图①:交易所工作人员耐心为职工群众讲解有关政策。

图②:交易所工作人员在为职工办理相关业务。

王旭宏 摄 王新龙 文



高祥明会见中信金属和巴西矿冶客人

本报讯(记者 陈涛)8月21日,太钢集团董事长、总经理高祥明在花园会议中心会见中信金属集团有限公司副董事长兼总经理孙玉峰和巴西矿冶公司总裁爱德华多·瑞贝罗。太钢集团副总经理李华、总工程师李建民及相关部门负责人参加。

高祥明对中信金属和巴西矿冶客人来访表示欢迎。他说,太钢是中信金属和巴西矿冶公司的老朋友,多年来的紧密合作促进了互惠共赢。当前,太钢正在积极推进供给侧结构性改革,聚焦品种结构优化升级,努力在高质量发展上迈出新步伐,打开新局面。太钢愿同中信金属和巴西矿冶在市场开拓、效率提升、降低成本等方面加强合作,推动战略合作伙伴关系走实走深,更好地推动企业发展。

爱德华多·瑞贝罗说,太钢在企业管理、科技创新、绿色发展等方面取得了显著成绩,积累了宝贵经验,给我们留下深刻印象。我们很骄傲能与太钢这样的国际知名不锈钢企业合作。中国进入了新时代,这给我们的合作带来了新的发展机遇。希望与太钢开展更深层次的交流与合作,互利共赢,共同发展。孙玉峰表示,愿与太钢在诸多领域深化合作,推动与太钢的合作关系更加紧密,更加牢固。

C9高校“双一流”建设研讨会来宾参观太钢

本报讯(记者 孙敬)8月20日,C9高校2018年“双一流”建设研讨会来宾参观太钢。公司人力资源部相关领导热情接待了来宾。

来宾们先后参观了热连轧厂、不锈冷轧厂和太钢博物馆。相关负责人向来宾们详细介绍了太钢的发展历史、科技创新、装备水平、产品特点等情况,表示希望与C9高校联盟进一步加强交流,深化合作,助力太钢高质量发展。来宾们对太钢的发展给予充分肯定,表示希望发挥各自优势,加强校企合作,实现共同进步。

开展专家义诊活动

山医大六院(太钢总医院)

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 赵俊梅)在首个“中国医师节”到来之际,8月19日,山医大六院(太钢总医院)在迎新街院区、尖草坪院区组织多学科专家开展义诊活动,以特殊的方式庆祝自己的节日。

义诊活动现场,前来咨询的职工群众络绎不绝。来自消化内科、呼吸科、神经内科、心内科、普外科、骨科、妇产科的专家就慢性病、多发病、常见病为大家进行了常规检查,提出了诊治方案,对用药、保健、饮食等方面给予指导。针对不同的人群,医护人员传授健康医学知识,普及糖尿病、冠心病等常识,帮助他们树立健康生活理念。此次义诊共接诊800余人次,发放健康宣传册两百余册。

此次义诊活动是山医大六院(太钢总医院)庆祝医师节的系列活动之一。相关负责人表示,全体医务人员将大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康崇高精神,牢记职业使命,重医德,精医术,守医规,为广大职工和周边居民的身心健康保驾护航。